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RPP ( RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ) 

TK KEMALA BHAYANGKARI 27 PRAJEKAN BONDOWOSO 

SEMESTER/ MINGGU KE  : II/ 16 

HARI/ TANGGAL    : RABU, 23 JUNI 2021 

KELOMPOK B/ USIA   : 5-6 TAHUN 

TEMA/ SUB TEMA/ SUB SUB TEMA : TANAMAN/ SAYURAN/ BAYAM 

KOMPETENSI INTI   : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4 

KOMPETENSI DASAR ( KD )  : 

NA   : 1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai  

    rasa syukur kepada Tuhan 

SE   : 2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar ( mau  

    menunggu giliran, mau mendengar ketika orang lain berbicara ) 

    untuk melatih kedisiplinan 

BHS   : 3.10  Memahami Bahasa reseptif ( menyimak dan membaca ) 

4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan 

membaca) 

KOG   : 3.6 Mengenal benda- benda di sekitarnya ( nama, warna, bentuk,  

ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya ) 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda - benda di 

sekitar yang dikenalnya ( nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, 

suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya ) melalui berbagai hasil 

karya 

FM   : 3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk 

    pengembangan motorik kasar dan motorik halus  



     4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar  

    dan halus 

SENI     3.15 Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni 

     4.15 Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan  

    berbagai media 

 

A.MATERI KEGIATAN 

1. Mengucap syukur 

2. Bersikap sabar dan antri 

3. Bahasa reseptif, mengamati dan bercakap- cakap tentang bayam 

4. Ukuran besar kecil, panjang pendek 

5. Fungsi anggota tubuh, mencuci, memotong dan memasak sayur bayam 

6. Aktifitas seni, kreasi stempel daun bayam 

 

B.MATERI PEMBIASAAN 

1. Mensyukuri Ciptaan Tuhan 

2. Mengucap salam ( SOP Penyambutan dan penjemputan ) 

3. Antri dan bergiliran saat kegiatan ( SOP kegiatan ) 

4. Doa sebelum dan sesudah kegiatan ( SOP pembukaan ) 

5. Mencuci tangan dengan sabun ( SOP sebelum dan sesudah makan dan minum ) 

 

 

 



C.TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Anak terbiasa mensyukuri ciptaan Tuhan  

- Anak terbiasa antri, bergiliran dan sabar 

- Anak mengenal bayam, mengetahui ukuran batang dan daun bayam, mengetahui bagian-bagian  

   bayam 

- Anak mengetahui manfaat sayur bayam, cara memasak bayam, rasa bayam dan suka makan sayur  

   bayam 

- Anak terampil mencuci bayam, memotong dan menuang air, memasak sayur bayam 

- Anak terampil berkreasi dengan stempel daun bayam dan mengenal warna  

 

D. ALAT DAN BAHAN 

- Bayam     - Kompor 

- Bawang putih    - Pewarna Makanan 

- Temu kunci     - Air 

- Garam     - Kertas Gambar 

- Kompor     - Lap tangan/ celemek 

- Pisau      - Mangkok plastic 

- Sendok 

 

 



D. KEGIATAN 

1. Penyambutan ( SOP Penyambutan ) 

2. Kegiatan Awal ( SOP Pembukaan ) 

   -  Apersepsi 

   -  Melakukan gerakan memotong sayur 

   -  Mengenalkan kegiatan dan aturan main 

3. Kegiatan Inti 

    Mengamati : 

- Guru mengajak anak mengamati bayam 

- Anak mengamati bayam 

- Anak meraba daun, batang, akar bayam 

Menanya : 

- Guru menstimulasi anak untuk bertanya bagaimana bentuk ukuran, tekstur bagian- 

bagian,warna bayam 

   Mengumpulkan Informasi : 

   Kegiatan 1 : Memasak sayur bayam 

- Guru menyiapkan bayam, bawang putih, temu kunci, garam, air, panci, kompor, pisau, 

mangkok plastik, sendok, lap  

- Guru mempersilahkan anak memasak sayur bayam 

- Anak memasak sayur bayam  

- Anak mencicipi rasa sayur bayam dan makan sayur bayam bersama  

 

Kegiatan 2 : Menyebutkan bagian – bagian bayam 



- Guru menyiapkan bayam yg dicabut dengan akarnya 

- Guru mempersilahkan anak mengamati dan memyebutkan bagian – bagian bayam 

- Anak mengamati bayam dan meyebutkan nama bagian – bagian pada bayam ( daun, batang, 

bunga, akar ) 

Kegiatan 3 : Kreasi stempel dengan daun bayam 

- Guru menyiapkan daun bayam di mangkok plastik 

- Guru menyiapkan pewarna makanan di mangkok plastik 

- Guru mnyiapkan kertas gambar 

- Anak mencelupkan salah satu sisi daun bayam ke pewarna kemudian mencap di atas kertas 

gambar 

- Anak membuat kreasi stempel sesuai keinginannya 

- Anak meletakkan hasil karyanya di meja  

Kegiatan 4 : Mengelompokkan bayam 

- Guru menyiapkan bayam dengan panjang yang berbeda-beda 

- Guru meminta anak mengelompokkan bayam yang batangnya panjang dan pendek 

- Anak mengelompokkan bayam yang panjang dan pendek 

Menalar : 

- Anak menyebut bagian – bagian bayam, panajang pendek bayam 

- Anak menyebut rasa sayur bayam 

Mengkomunikasikan : 

- Anak menceritakan kembali cara memasak bayam 

- Anak menyebut bagian - bagian bayam 

- Anak menceritakan manfaat bayam 

- Anak menceritakan rasa sayur bayam 

- Anak menceritakan ukuran bayam 

- Anak menceritakan pengalaman membuat karya dengan stempel daun bayam 



Istirahat 

- SOP makan dan minum 

- SOP istirahat 

4. Penutup 

    - Guru menanyakan perasaan anak selama mengikuti kegiatan hari ini 

    - Guru memberi informasi untuk kegiatan besok 

    - Cerita bersambung 

    - SOP penutupan 

 

        Prajekan, 22 Juni 2021 

Mengetahui 

Kepala TK Kemala Bhayangkari 27 Prajekan  Guru Kelompok B 

 

 

 

YULIA IRAWATI, S.Pd     YULIA IRAWATI, S.Pd 
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RENCANA PENILAIN 

CATATAN ANEKDOT, CEKLIS DAN HASIL KARYA 

 

CATATAN ANEKDOT 

Nama   : Putra 

Semester/ minggu : II/ 16 

Kelompok  : B 

Nama Guru  : Yulia Irawati, S.Pd 

No Tanggal Tempat Waktu Peristiwa 

1 

 

 

 

 

 

2 

23 Juni 2021 Kelas 

 

 

 

 

 

Kelas 

 

 

08.30 

 

 

 

 

 

09.30 

Nanda Putra membuat kreasi 

stempel dengan tertib, sabar 

menunggu giliran 

3.15-4.15 Menghasilkan hasil 

karya ( stempel daun bayam ) 

 

Nanda Putra mengucap hamdalah 

setelah makan 

1.2 Mengucap rasa syukur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CEKLIS 

 

Nama  : Putra      Kelompok : B 

Minggu : 16      Bulan  : Juni 2021 

Lingkup 

Perkembangan 

Indikator Penilaian BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

Anak dapat mensyukuri ciptaan Tuhan, 

mengucap hamdalah, menghargai ciptaan 

Tuhan 

    

Sosial 

Emosional 

Anak terbiasa menunggu giliran, sabar     

Bahasa Anak mengetahui manfaat bayam     

Kognitif Anak mengenal ukuran, bentuk, warna     

Fisik Motorik Anak terampil mencuci, memotong, 

memasak sayur bayam 

    

Seni Anak berkreasi dengan stempel daun bayam     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HASIL KARYA 

 

Nama   : Putra 

Kelompok  : B 

Hari/ 

Tanggal 

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Analisis 

Ketercapaian 

Kompetensi 

Rabu,23 Juni 

2021 

 

Berkreasi dengan 

stempel daun 

bayam 

Rapi 

Tertib 

 

3.15 – 4.15 Anak 

berkreasi dengan 

stempel daun 

bayam 

 

        Prajekan, 23 Juni 2021 

Mengetahui  
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